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ВКАЖІТЬ СПЕЦІАЛЬНІСТЬ ЗА ЯКОЮ НАВЧАЄТЕСЬ
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ЧИ ЗАДОВОЛЬНЯЄ ВАС ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ В КОЛЕДЖІ (РОЗКЛАД НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАНЯТЬ, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ, 

ЯКІСТЬ ВИКЛАДАННЯ ТОЩО)?

90.1%

9.9%

Так - 90,1% Ні - 0% Частково - 9,9% Інше - 0%



ЧИ ВРАХОВУЮТЬСЯ В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ ВАШІ 

ПОБАЖАННЯ, ОСВІТНІ ПОТРЕБИ ТА ІНТЕРЕСИ?

80.2%

19.8%

Так - 80,2% Ні - 0% Частково - 19,8% Інше - 0%



ЧИ ЗАДОВОЛЬНЯЄ ВАС ПЕРЕЛІК ВИБІРКОВИХ 

ДИСЦИПЛІН У НАВЧАЛЬНИХ ПЛАНАХ 

ВИБІРКОВИХ БЛОКІВ?

86.8%

12.1%
1.1%

Так - 86, 8 % Ні - 0 % Частково - 12,1 % Інше - 1,1%



ЧИ ДОСТАТНЬО У ВАС ЧАСУ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ/ 

ГУРТКОВОЇ РОБОТИ?

51.6%

6.6%

39.6%

2.2%

Так – 51, 6 % Ні – 6, 6 % Частково – 39,6 % Iнше – 2,2 %



ЧИ ВПРОВАДЖУЄТЬСЯ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

АКТИВНІ ТА ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

НАВЧАННЯ?

85.7%

2.2% 9.9%

2.2%

Так – 85,7 % Ні – 2,2 % Частково – 9,9 % Iнше – 2, 2 %



ЧИ СТВОРЕНО В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ВІЛЬНИЙ 

ДОСТУП ДО КОМП’ЮТЕРІВ ТА ІНТЕРНЕТ РЕСУРСІВ?

84.6%

3.3%
7.7%

4.4%

Так – 84,6 % Ні – 3,3 % Частково – 7,7 % Iнше – 4,4 %



ЧИ НАДАЄТЬСЯ СТУДЕНТАМ ЗМОГА НАВЧАТИСЯ 

ЗА ІНДИВІДУАЛЬНИМ ГРАФІКОМ НАВЧАННЯ?

63.7%6.6%

22.0%

7.7%

Так – 63,7 % Ні – 6, 6 % Частково – 22 % Iнше – 7,7 %



ЧИ ЗАДОВОЛЬНЯЄ ВАС ОРГАНІЗАЦІЯ 

ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ, МОЖЛИВІСТЬ 

НАБУТТЯ ФАХОВИХ ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК?

89%

9.9% 1.1%

Так – 89 % Ні – 0 % Частково – 9, 9 % Iнше – 1, 1 %



ЧИ СТВОРЕНО В КОЛЕДЖІ КОМФОРТНЕ 

ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ, В ЯКОМУ КОЖЕН 

СТУДЕНТ МОЖЕ ПРОЯВИТИ СЕБЕ?

91.2%

1.1%
7.7%

Так – 91,2 % Ні – 1, 1 % Частково – 7, 7 % Iнше – 0 %



ОСКІЛЬКИ ВАША ДУМКА Є ВАЖЛИВОЮ 

ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ 

НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ, НАДАЙТЕ 

ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ШЛЯХІВ 

ПОКРАЩЕННЯ.

Все влаштовує; все задовольняє; все подобається, немає 

пропозицій; все працює дуже добре сильних змін не 

потребує; навіть не знаю, зауважень немає; вчасно 

виставляти завдання до Класруму; чітко та зрозуміло 

писати про виконання робіт; все супер, як на мене нічого не 

потрібно покращувати; бажано надавати більше часу на 

виконання робіт; трішки менше задавати домашню; 

студенти не встигають все робити; все чудово, все супер, 

так тримати.


